
SAKSA KOETTAA VÄLTTÄÄ 
SODAN PUHKEAMISTA.

(Jatkoa ensimäiseltä sivulta)

kaa laskeutua veneisiin. Housa- 
tonicin miesten asetuttua venee­
seen ja laivan upotettua hinasi 
saksalainen submariini vielä 
Housatonicin veneitä pitkähkön 
ajan rannikkoa kohden, kunnes 
havaittiin englantilainen apuris- 
teilijä, jolle submariini antoi hä­
tämerkkejä ja saatuaan niihin 
vastauksen sukelsi aallokkoon jät­
täen amerikalaiset veneissään 
englantilaisen risteilijän hudis­
taan. Englantilainen laiva te# 
miehet Penzance'hen.
Wilson yllyttää kaikkia puolu­

eettomia maita rikkomaan
välit Saksan kanssa.

Washington. D. C., 5 p. hel- 
mik. — Presidentti Wilson on 
lähentänyt Amerikan lähetystöil­
le kaikissa sotaan osaaottamatto- 
missa maissa määräyksen, että 
he samalla kun ilmoittavat Ame­
rikan kutsuneen lähettiläänsä 
pois Saksasta ja antaneen Saksan 
lähettiläälle matkapassin Ameri­
kasta kehoittaisivat toisiakin 
maita tekemään samoin. Lähet- 

\  tiläät ovat neuvotut selittämään.
että WMson oli menetellyt välien 

Z rikkomisessa noudattaen niitä 
periaatteita, joita hän oli ilmais­
sut rauhan suhteen Amerikan se­
naatille tammikuun 12 päivänä 
pitämässään puheessa »ja uskoen, 
että jos toiset puolueettomat 
maat noudattavat hänen esimerk- 
kiään tulee siitä seuraamaan rau­
hanteko. Lähettiläät ovat kai­
ken lopuksi määrätyt ilmoitta­
maan heti Yhdysvaltain halli­
tukselle sen huomion mitä Ame­
rikan puolesta tehty ehdotus saa
osakseen. •
Saksalaiset tyyneenä asioitten 

kulun johdosta.

set Yhdysvaltain ja Saksan dip­
lomaattisten välien rikkoutumi­
sesta. Saksan hällitusvirano- 
maisten taholta ei 'kuitenkaan o- 
le ilmaistu mitään toiveita ystä­
vällisten välien säilymisestä Sak 
san ja Amerikan välillä.

Hallitus ilmoittaa tar­
vitsevansa tykkejä

Tukholmäj 5 p. helmik. — 
Ifleriiinistä saapuneet tiedot ker­
tovat. että saksalainen yleisö on 
ottanut verrattain tyyneenä uuti-

Hannan ilmotuksiata niitä, niin ette ole oikeutettu- set puhuvat itse asiasta ensi vaa­
ja olemaan edustettuna tulevissa kissa.

Olin vähällä unhoittaa* sen 
naistenpäivä-iltaman kokonaan. 
Se pidetään helmikuun 24 p. ja 
silloin näytellään näytöskappale 
“Kun rouvat epäilevät”. Se on 
hauska kolmi-näytöksinen kap­
pale ja sitte on paljon muuta 
ohjelmaa, kuten laulua, soittoa, 
runoja, kertomuksia ja kuuluu 
clfcvan vielä puhekin ja kaikki tä­
mä vaan maksaa 25c kaikilta. 
Tämä muu ohjelma esitetään ai­
na näytösten välillä, joten on 
vielä aikaa tanssia» sillä tanssia 
ei saa Eurekassa enää jälkeen 
kello 12. Siis tulkaa jo ajoissa, 
ettette inyöhsty, se kuuluu alka­
van ilmoitetulla ajalla, jonka 
näette myöhemmällä paikallisis­
ta ilmoituksista. Tulopuoli lan­
keaa Toverittaren hyväksi, pitä­
kää tämä nyt tarkasti muistis­
sanne.
Uusi Moukari,

osaston nyrkkilehti, moukaroi 
keskuudessamme aikalailla. Kun 
näette ilmotuksen kaupungilla, 
että Moukari ilmestyy taas, niin 
kaikin mokomin silloin haalille, 
myös ovat kirjoitukset tervetul­
leita Moukariin. Moukarin toimi­
tus toivoo täältä muille paikka­
kunnille menneiden toverienkin 
kirjoittavan siihen, se olisi vä­
hän jotakin vaihtelua täkäläises­
sä ilmapiirissä, osote 3720 E St., 
Eureka. Cal. Jaaah ja ne maski- 
tanssit ovat 17 p. helmikuuta- 
{'.itäkää tämä muistissanne. To­
veruudella, Minä itte.

valtion sos. puolueen konventio- 
nissa, joka pidetään Fresnossa, 
helmik. 18 p. Kirjuri sanoi lait­
taneensa raportit aina kielen-
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j Chicago, 111., helmik. 5. — II-1 
I linoisin' laivastoreserviväen ko-1 

Vihol- mentaja, kapteeni Edward E. E-jkääntövirastoön
 ̂ »— sen ja suomenkielisen Williams 

sanoi kuitenkin tietävänsä, että 
me ostetaan veromerkit sieltä, 
johon päätettiin vastata että siel-

lisuiisien alkamisen otaksutaan j « rs sai.. l^yasto.Jepartenientnta 
i erien määräyksen ’lähettää kaikki 
laivastotykit pois Chicago-joella 
olevalta Commodorelta.

Tämän määräyksen sanotaan

jokatapauksessa jäävän tuonnem­
maksi

Lontoo, 5 p. helmik. — Soti- 
lasasiaintuntijat sanomalehdissä 
sellaisissa kuin Times ja muut 
ovat ilmaisseet mielipiteenään, 
että samalla kun Amerikan ja 
Saksan välien katkeaminen on 
jollakin tavalla eduksi liittoutu­
neille niin se toiselta puolen Voi 
olla myöskin epäedullinen* A- 
merikan rahallinen avustus, sii­
nä tapauksessa, että Amerika se­
kaantuisi sotaan olisi kuitenkin 
erittäin merkityksellinen ja ter­
vetullut, päättelevät lehdet.

------------:-------------
Spanellin murhajuttu

r -....... .......
San Angelo, Tex., 5 p. hel­

mik. Lautakunta antoi vapautta­
van päätöksen eversti Butlerin 
ja vaimonsa Mrs. Spanelin mur­
hasta syytetyn Mr. Spanelin ju­
tussa. Oikeudenkäynti muodol­
lisesti bli käytynä Spanelia vas­
taan vaimonsa murhasta samal­
la kun häntä vastaan on vielä 
syytös eversti Butlerin murhas­
ta. Toista syytöstä tuskin tul­
laan enään jatkamaan Mr. Spa- 
nellia vastaan. 'Murha tapahtui 
jonkun aikaa sen jälestä kun mi- 
iisijoukkoja oli tuotu Meksi­

kon rajalla ja eversti Spanell oli 
saapunut ivitten kerällä San An­
geloon. Eversti asui Spanellien 
omistamassa hotellissa ja oli o- 
soittanut alusta alkaen erikoista 
huomaavaisuutta kaunista Mrs. 
Spanellia vastaan, kaiken päät­
tyen siihen, että eräällä automo- 
biiliretkellä Spanell ampui sekä 
everstin että vaimonsa.--------------□--------------
.Maitokauppa levittänyt

lavantautia

merkitsevän sitä. että reserviläi­
set heti kutsutaan varsinaiseen 
palvelukseen.

Skandinavian maat 
neuvottelussa

Köpenhamina,
Tanskaa, Norjaa ja Ruotsia uh­
kaa ruokatarpeitten puute jos 
Atlannin laivaliike pysyy pitem­
män aikaa seisautettuna joka on 
uhkaamassa sen jälestä kun A- 
merika rikkoi välinsä Saksan 
kanssa. Yhteinen Skandinaavia»! 
maitten diplomaattien neuvotte­
lukokous pidettänee * piakkoin, 
jossa käsitellään aseman suhteen 
välttämättömiä toimenpiteitä.

-O-
Siirtolaisuutta aijotaan 

rajottaa
Washington, helmik. 5. —

Pian sen jälkeen, kun senaatti 
toistamiseen hyväksyi siirtolais- 
lakiehdötuksen, esitti edustaja 
Gardner. Massachusettsissa, la­
kiehdotuksen, jonka voimaantul­
tua ei Yhdysvaltoihin saisi laskea 
siirtolaisia 200,000 enempää kuin 
heitä menee maasta vuosittain. ------------□------------
Espanja edustamaan 

amerikal. Saksassa

englanninkieli-

täkäsin Hän saa 
kausiraportit.

myöskin kuu-

Suosittelem m e/Jianna- 
lalsille kauppaamme

kun olette ostoksilla.
KOHTUULLISET HINNAT
Entisestään tunnettu hyvä 

tavara.
Kaikille yhtäläinen kohtelu.
WOIMA MERCANTILE 

COMPANY

JOONAS LYNN
Asiamies vanhimman «uo®®; 
laisen liikkeen valmistamille 
puvuille.
Huom.! Union liike. Hinnat 
ehdottomasti halvimmat.

0 O 0 0 O 0 ° ° -0  0  0  0  0  0

Sampo BoHling Works
valmistaa maukkaimmat marja 

mehujuomat koko Wyo- 
minglaaa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

HANNA, WYOMING.

____ III1 III1 IH IIII1 I1 R I1 IU 1 III1 I3 »
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8) En kysyisi jos tietäisin, missä 
onnesi päiviä kuluttelet tuttavani 
MATTI SIMPPULA, kotoisin Hauki- 
putaan kirkonkylästä, O.L., en ole 
pitkään aikaan kuullut Binusta int­
täisi. Jos satut huomaamaan nämä 
rlvft eli joku hänen tuttavistaan voi­
si antaa jotain tietoa hänestä, olisipa 
hauska kuulla. Osotteeni on: Mr. 
Jacob Kauppi, 334 Alameda Ave., 
Afcföria, Oregon.

klRJEVAIHTO KURSSI 
International Correspondence Koulus­
ta, |75.00 arvoinen, myydään hal- 
v&lla. Oppiaineen saa ostaja valita 
millaisen haluaa.

tiedustelkaa TOVERIN KONTTO­
RILTA.

North Yakima. Wash., helmik. 
4. — Yafltion meijerien- ja maito- 
kauppojentarkastajan, C. S. Bri- 
den, määräyksestä on eräs pieni 
tämän kaupungin rajan 1,Iidassa 
sijaitseva maitokauppa, joka on 
myynyt maitoa muutamille per­
heille kaupungissa, suljettu. Seit 
inän lavantautitapausta, näistä 
viisi lasten, on varmasti huomat­
tu tuosta maitokaupasta johtu­
neeksi. Eräs aikuinen potilas — 
lastaan imettävä äiti — on kuol­
lut lavantautiin. Tässä kaupun­
gissa on ollut lavantautitapauk- 
sia. otaksuttavasti mainitusta 
maitokaupasta johtuneita, enem­
män kuin täällä Oli koko viime 
vuonna. .------ :------- O-------------
Sotavälinetehtaita var­

tioidaan tarkasti

Washington, D. C.. 5 p. hel­
mik. — Virallisesti on ilmoitettu, 
että Espanja on suostunut Yh­
dysvaltain pyyntöön ottaakseen 
huolehtiakseen amerikalaisten 
asioista Saksassa niin kauvan 
kuin Saksan ja Yhdysvaltain 
diplomaattiset välit ovat katkais­
tuina.

Junamiehiä kuollut ja 
loukkaantunut

Saskatoon, Sask., helmik. 5. — 
Kolme iunamiestä sai surmansa 
ia useita matkustajia ja jtinamie- 
liiä loukkaantui jopkun matkaa 
etelään tästä kaupungista, kun 
Canadian Northern rautatien 
matkustajajuna törmäsi lumiau- 
raan.

Sitte oli kirjelmä länsipiirin 
p. k :lta, jossa kehotettiin nimit­
tämään ehdokkaat tulevaan piiri- 
kokoukseen. Ehdokkaita ei nimi­
tetty sen takia kun ollaan huo-

. , ., _ noissa rahaasioissa eikä sitä kui-
p. ie mi *. , tenkaan sen takia voida lähettää 

sen sijaan valittiin kolmi-henki- 
nen komitea, joka koettaa har­
kita alustuksia yllämainittuun 
kokoukseen. (Kun edustajat saa­
vat kulunsa yhteisesti maksetus­
ta verosta, min olisi Eurekan o- 
sastonkin pitänyt valita ehdokas, 
koska sen valitsematta jättämi­
nen ei kuitenkaan vapauta ve­
roisia. — Toini.)

Minä olen unhottanut tykkä­
nään erään asian. Kun joulun- 
a:kana tarkastelin Toverissa ol­
leita Eurekan joulu- ja uuden­
vuoden onnentoivottajien nimiä 
niin toveri Kalle Niemisen nimi 
on jäänyt pois siitä. Hän on sen 
minulle maksanut ja näin ollen 
sen olisi pitänyt olla siinä. Unko 
se jäänyt minulta erehdyksessä 
puhtaaksi kirjoittaessa pois, vai 
onko se erehdys tullut Toveris­
sa/ Uli se nyt tapahtunut kum­
massa päässä hyvänsä, niin mitä 
sille olisi tehtävä? Yllämainittu 
toveri on mennyt pois paikka­

kunnalta ja on varmaankin etsi­
nyt nimeään siitä joukosta ja voi 
ajatella- että kas vaan kun olen 
itse pois, niin ei ole välitetty.
I ässä on tullut erehdys, joka o- 
iisi korjattava, mutta miten?
Scarlet fever, eli tulirokko

raivoaa hirveästi kaupungis 
samrne. Monta kymmentä tapa 
usta on jo ilmoitettu ja taloja 
on karanteenissa, kävelee minne- 
päin vain. Kaikki koulut on sul­
jettu nyt ensin kahdeksi viikok­

s i  ja yleisiin paikkoihin ei saa 
viedä lapsia alle 16 ikävuoden, 
eivätkä lapset liioin saa olla ka­
duilla. Joka päivä ilmoitetaan 
uusia tapauksia ja lääkärit ovat 
ihmeissään tapauksen johdosta. 
Saa nähdä mihin se lopulta py- 
sähtvv.

SUURI AUTOTEHDAS 
PALANUT

KIRJEENNE EIVÄT HUKU,

kun tilaatte Toverista leimasimen, 
jolla painatte nimenne ja osotteenne 
kirjekuoren kulmaan ennenkuin sen 
panette postiin. Leimasimet, joissa 
on kolme riviä, rivin leveys ei yli 
kahden tuuman, maksavat 75c.

R Ä Ä T Ä L I T

P arhaat L eivät
korput, keekit ja kukikset 

valmistaa

H an n a B a k e r y
ALFRED POLLARI

omistaja.
Box 258. Hanna, Wyo.

tfomesteadi tai farmi- 
maita

Oregon & California rauatieyhtiön 
lahjoitusmaita. Omistusoikeus otet­
tu takaisin Yhdysvaltain Congressiu 
toimesta 9 p. kesäk., 1916. Kaksi- 
mttjoonaa kolmesataatuhatta eekkeriä 
asetetaan asuttavaksi ja myytäväksi. 
Hyvä asema. Metsä- ja maanviljelys- 
malta. Sisältäen osan Yhdysvaltain 
parhaimmista jälellä olevista maista. 
Suuri maan-jaotuskartta (Sectional 
Map) osoittamassa maan sekä laa­
dun. Hinta yksi dollari.

Grant Lands Locating Co.
P.O. Box 610, Portland. Ore.

T:ri K. Pitkänen
Suomessa tutkinnon suoritta 

toUt lääkäri Vastaanottotunm 
10—12 e. p. p., 2—4 ja 7-»-Ä j. pp

Iltasin ja sunnuntaisin tarpeet 
mukaan.
BUTTE, MONTANA

Gary, 111., helmik. 5. — Eri­
koisiin toimenpiteisiin ovat vi­
ranomaiset ja yhtiöiden virkaili­
jat ryhtyneet suojellakseen täällä 
olevia murhavälinetehtaita. Ko­
konainen komppania entisiä so­
tilaita vartioipi Aetna Explosives 
Co:n »laitoksia. -Vahdeilla on 
haulikot ja määräys ampua niin 
pian kuin joku tunkeutuu tehdas­
alueelle. Sähköllä varattu aita 
on laitettu suojaamaan taloa tar­
peettomilta tungettelijoilta.

Kaikilla V. S. Steel-korp »ra­
donin laitoksilla on myös vahdit 
pyssyineen.

Detroit. Mieli., helmik. 3. — 
Saxon Motorcar'Co :n laitos paloi 
perustuksiaan myöten varhain 
tänä aamuna. Palo saattoi noin 
2.000 miestä työttömäksi ja teki 
$200,000 vahingon.-------------_n--------------

SIANLIHA KALLISTUU.

Chicago, helmik<-5, — Chica­
gon markkinoilla maksettiin tä­
nään $12.30 säilältä paunalta si­
anlihaa, tämä ollen ensimäinen 
kerta, 'kun sikojen hinta on ollut 
noin’ korkealla sitte sisällissodan.
«vfNHíimzmnsmmmimaaisaíui
j K ansankirjeitä I
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CALIFORNIA il
LÄHETTILÄS GERARDIN 

MATKA.

0 0
jatkaa Lapamatoja
ia  m rm pikia tul«« u»«jn Alva-SaUin nautittua.

Niblock, Ont., Maaliskuun 1< pSfxft 1913. 
kivoitta K«ua«L*uieu

P. A. LlpneU
Tä»»il ilmoitan, että minä tilasin teittä Mato

•Släkknetja niiden tulo» oli niin hyvä, ettäam a- 
liinsataviM ikymm-nlä jalkaa matoja tuli silla 
tuakkeetlä, josta olen suuresti kiitollinen.

Matti Viitala.
ALVE-SATSI. apteekari LignelTin erityinen 
Boksiuto. kaksinkertainen voima. Tämä lääke

t poaa varmasti Lapamadot, Sukkula nadot
kaikki vataassa olevat madot.---- Matojen

¿anlomerktt ovat. Vään teitä rinnan alla, muut­
tuvat» ta^kipua vatsasta  kova ruokahalu eli ru­
okahalun puute,vatsan täyteläisyy^.oksentami­
nen, tahi. taipuminen ok»entamaau, siniset

nkaat

Geneva. helmik. 5. — Yhdys 
valtain lähettilään Gerardin o- 
dotetaan poistuvan Berlinistä 
Sveitsin kautta, sanottiin eräässä 
tänne tänään saapuneessa sähkö­
sanomassa. Gerard seurueineen 
saanee erikoisjunan, jolla hän tu­
lee matkustamaan Basleen
sieltä Pariisin kautta kotia.

------ ------------------
LAVANTAUTI RIEHUU

HARLEMISSA MONT

F

EUREKA.
Osaston kokouksessa,

tammik. 28 p. keskusteluin m. 
m. s. s. järjestön toimeenpane­
valta komitealta tulleen kirjel­
män johdosta, jossa kehotettiin 
olemaan kannattamatta Rock- 
portin s. s. osaston tekemää y- 
leisäänestysehdotusta. joka kiel­
tää luennoitsijoilta palkan vapaa­
päiviltä. Siitä huolimatta päätet­
tiin kannattaa sitä senkin takia, 
kun esim. ptilfttjat puhuvat ja 
’Hennoivat noin parisen tuntia 
iltasilla, joten heillä on aina ko­
ko pitkät päivät valmistella pu­
heitaan tai aineita inistä luen-

Great Ealls, helmik. 3. — Har- 
lemissa (noin LOGO asukkaan 
kaupunki itään Great Kalisista. 
Great Northern rautatien varrel­
la. on miltei pahimmassa {nilassa 
koko historiansa aikana, sillä 10 
pros. sen asukkaista sairastaa la-
va n ta ut ia.

r>mitairte»ia ru<>k»jäne«ielnuMUi&n ja m u n i, 
{oka<'U sairas aika löydä mitään hnojnnnnsta 
tavallisista lääkkeistä Tuskilleen, kärsii ma- 
iä is tä  v itka e i niitä otekaan näkynt tarratta 
tehdas »A.
---- Tim # lapematuliiäka un tnllnt tunnetum­
m aksi ja suositummaksi kuin mikään muu 
Suomalaisten myymä ja valmistama lapamato-, 
lääke Amerikassa. ‘

LTGNELLTN ALVE SATSI
t kaksinkertainen t o i s i a ) -------Lääke voidaan
nauttia lääkkeen makua tuntem atta... Lähete­
tään post imaksuiueeu $1.01) hinnalla täydelliset 
ohjeet mukuua^

_——Ll<neH'in Apteekl on »nurin ■■■ ■■■
------- suom. Apteeki Yhdysvalloissa— —

P. A- UUNELL CO-. Suuertot. Wia.

-O-
MURHAVÄLINEITÄ LASKE­

TAAN.

Youngstown. Ohio. helmik. 3. 
— Morgan & Co. on ryhtynyt 
kirjottamaan luetteloa kaikista 
Youngstown Steel Plants liik­
keen varastossa olevista sotaväli­
neistä ¡ja sen hankintaurakoista. 
V artiostoa mainitun tehtaan ynt- 
parrlla lisättiin puolella tänään.

SAN FRANCISCO.
S.s. osaston kokouksessa t.k 1 

p:nä. käytiin läpi joukko tavalli­
sia asioita, joista tulkoon maini­
tuksi seuraavat:

Cutena jäsenenä osastoon yh­
tyi Mrs. Sanni Sorola. Tervetu­
loa !

“Veikko” pyysi eroa Toverin 
kirjeenvaihtajan toimesta, joka 
hänelle myönnettiin ja tilalle va­
littiin tov. Immonen ja “Naapu­
ri”, joiden on parhaan ymmär­
ryksen mukaan pidettävä tointa 
tämän helmikuun ajan.
Kuttaa “jobistaan”.

Toveri W. Tofferi sanoi itsen­
sä irti orkesterin johtajan toi­
mesta t.k. viimeiseen päivään 
mennessä. Musiikkimiehet otta­
kaapa täfmä huomioonne ja hake­
kaa tointa joko soittokunnan tai- 
orkesterin johtajana, palkka sii­
tä, toimesta on tähän saakka ol­
lut. $20 kuussa, tai sopimuksen 
mukaan vähemmänkin.

TEITTINEN & HILTUNEN
HANNA, WYO.
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1 Työläiset!
S Tehkää ostoksenne kaupasta, Jonka omistaa, Johtaa j*. tko|ntr®’,“ r** 

työläiset. Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä.
ME JAAMME TEILLE 4 PROS. KAIKISTA OSTOKSlfeTÄNNt

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,
ROCK SPRINGS, HANNA, SUPERIOR, WYO.

Tarkastakaa Toverin ilmoitus­
osastoa.

meat ensi maaliskuun 3 p., jois­
sa jaetaan kolme rahapalkintoa 
parhaiten {luetuille. Ei vain 
missään tapauksessa saa unhoit­
taa näitä kuuluisia kemuja, siellä 
saa “rääkkiä” saunoivat minulle 
huvit» »imikuntalaiset. Tulkaa 
nauttimaan täyden rahanne ar­
vosta ja ruvetkaa jo ajoissa lait-j 
telemaan pukujanne kuntoon, i

Kolme viisasta päätä
valittiin harkitsemaan keskus­

telukysymyksiä länsipiirin edus 
tajakokoukselle. sekä tuomaan 
harkintansa tuk/kset osaston tar­
kastettavaksi läherrtmässä tule­
vaisuudessa.

Juoru,
se hirveä paholainen raivoaa 

myös paikkakunnalla. Se on al­
kanut harmaasta pesästä ja on 
jo saanut jonkun osaston jäse-| 
tienkin sen johdosta tukkanuot- 
tasille, toinen akka haukkunut
toisen pataluhaksi ja minkätäh- Joo. kyllä se kuitenkin
den? Juorujen tähden, josta asi­
asta haukkuja ei tiedä muuta 
kuin juorut. Sellaisella menette­
lyllänne saatte vaan hajotusta 
aikaan, jos ette aikanansa lope­
ta. Meidän pitää ennen kaikkea 
aina katsoa että rintamamme py­
syy ehjänä, etteivät kaikenlaiset 
vihollistemme asettamat nilviäi­
set pääse hajottamaan sitä. Jou­
ni on heillä hyvin tepsivä ase, 
siis välttäkäämme sitä kuin rut­
toa. Paras neuvo, minkä kukaan 
voi antaa siihen on — antaa tul­
ia yhdestä korvasta sisään ja toi­
sesta ulos- siis ei perustaan koko 
asiasta mitään.
Ensimäinen uhri Hammond 

Co:n kämpällä.
Eräs Loviisasta, Suomesta, ko­

toisin oleva nuori mies menetti 
henkensä kaatuvan puun murs­
katessa hänet. Nimensä oli Gust 
Anderson. Kämpät ovat vasta 
muutaman päivän olleet avattu­
na talviloman jälkeen ja nyt näin 
onnettomasti kävi.
Submarine H 3

makaa vielä samassa santahau- 
dassa ja risteilijä Milwaukee 
myös. Risteilijälle aijotaan tehdä 
rautatie maista että sen kautta 
saadaan pelastettua mitä siinä on 
otettavaa ja hylky sitte jää sii-

noivat illalla, joten siilien tarko- heti lepäämään, se on viime tie- 
ukseen jonka t.p. komitea toi) to

esille, ei tarvita vapaata päivää 
täydellä palkalla. Ja mitä taas 
riihen tulee, ettei saa luennoit­
sijoita muuten, niin ollaan ilman 
ia käytetään nekin varat lehtiem- 
me avustamiseksi, sillä hyvä so­
sialistinen lehti on sittekin paras 
luennoitsija: se on luennoimassa 
joka päivä, jota vastoin luennoit-

Sosialistit alkavat vaalitaistelun
ensi kesäkuussa, pidettäviä kun­

nallisvaaleja varten. Kaikista 
merkeistä päättäen tulee tämä o- 
lemaan ankarin taistelu mitä o- 
lemme' vielä taistelleet. Pääoma 
näyttää kokoovan voimiaan se 
kottaakseen puoluerajat. Mitä te­
kevät tvöläiset? Nävttää siltä

-ijaa nähdään kaikille perukoilla kuin porvarillinen sanomalehdis­
tö täällä sokeassa sosialistienvain ani harvoin.

Sitte oli kirje Calif. valtiosih- j mustaamisessaan samalla niustai-
teeri Thos \\ illiamsilta. jossa !s i oman hyvän maineensa. Aina- 
ensin kehotti meitä laittamaan,j kin kuulee kaikkiapa ty öväen 
heti hänen ^virastoonsa kuukäu-j keskuudessa sanottavan, että an- 
»iraportit: sanoi ettei niitä ole! uittakoon sosialisteille tilaisuus 
tullut hänelle sitte viime kesä-j koettaa. Tämä kuulostaa hvväl- 
kuun. joten jos ette nyt heti lai-Uä. No niin toivottavasti työläi-

Olen ostanut John Hiir­
in Räätäli-liikkeen

ja tulen valmistamaan miesten pu­
kuja ja myös korjaan ja prässään 
vanhoja pukuja.

John W. Ky Ikinen.
B0X 291. Mullan Idaho.

Naisten Osuuskoti
sairastaa kuolemantautia ja kuo­
lee varmasti elleivät nyt aivan 
heti nai matt» »mat naiset rupea si­
tä parantamaan tosi toiminnalla.

Naiset näyttäkääpä rentoa ; 
Härmän kurssia, älkääkä antako j 
kotinne kuolla, varma näet on i 
että jos te nyt sen annatte kan- j 
natnksen puutteessa kuolla, niin; 
jonkun ajan kuluttua te oikein 
kipeästi kaipaatte sitä. sillä sen'

Suomat Leipomo
S E A T T L E S S A

on

S e a s id e  B a k e r y
Valmistaa parhaat leivät Seattlessa. 
Kysykää Groceriltanne aina Seaside 
Bakeryn leipää. — Union leipurit ja 
ajurit.
2914 Western ave. Phone Elliott 4248

saatiin osastoille ja yhdistyksel­
le rahastonhoitaja ja oikein hyvä, 
kuu kuirkaudden päivät valittiin. 
Ei katsottu tarpeelliseksi hank­
kia edes takaustakaan, kun hän 
on nainut mies.
Mrs. Alli Waara

kopisti Kriscon tomut jalois­
taan ja matkusti Suomeen v.k. 
26 p. Joukko 'tovereita oli ko­
koontunut asemalle häntä saat­
tamaan.

Taiteen alalla tehdään muutoksia
täällä San Eranciscon s.s. osas­

ton nävttäimöllä. Palkallisen 
näyt. seuran johtajan pitäminen 
katsottiin liian kalliiksi, siksi an­
nettiin nykyisen 'johtajan tietää, 
että on toimestaan vapaa kuu­
kauden kuluttua. Koetetaan 
taas muutteeksi ottaa käytän­
töön entinen hyvä tapa. että jo­
ku näyttelijöistä vuoronsa mu­
kaan aina johtaa kappaleita joko 
ilmaiseksi eli {lientä korvausta 
vastaan. N\"t olisi vanhojen ja 
uusien näyttelijöiden innolla o- 
tettava osaa näytelmäseuran toi­
mintaan, että ei taiteellinen puo­
li tulisi kärsimään vaikka ei ole­
kaan vakituista johtajaa. Kaik­
ki näyttelijät mukaan!

Hiukan huveista.
Paikkakunnan “myöliästyneet” 

naiset panevat toimeen oikein 
vanhainpiikain iltamat, osaston 
Kaalissa lauvantaina 10 p:nä t.k. 
Härmän kurssia, älkääkä antako 
Siellä sitte vasta kuulu lystiä tu­
levan. Tulkaa ■silloin sinne.
M. Kurikan Viimeinen ponnistus

näytellään osaston Kaalissa 
näytelmäseuramme toimesta t.k. 
24 p :nä. Kappale on helmi suo­
malaisessa näytelmäkirjallisuu­
dessa. Saapukaa »katseenaan nuo­
ret sekä vanhat.
Naamiohuvit

on meillä oikein suuret ia ko-
PARANTAKAA kylmettymisenne 

YHDESSÄ PÄIVÄSSÄ.
Nauttikaa LAXATIVE BROMO OLIN1- 

NE’A.
On olemassa vain yksi “ Bromo Quiuine”. 

Laatikon paalia oi, E. W. Grove’n leima. 25c
Parts Medicine Co., St. Louis, Mo.

KOKEILKAA COLUMBIA BRANO
savustettua ja suolattua siankinkkua 

ja kylkeä (Hams and Bäcons)

Hallituksen tarkastamia 
Kysykää kauppiailtanne

S UNION MEAT COMPANY

SOTA Minkä-
tähden?

Jokaisen tulisi nyt lukea täm ä kitja

Englanninkielisestä teoksesta on otettu ja  
myyty jo useampia painoksia. Kirja on erit­
täin mieltäkiinnittävä ja tosiseikkoihin pe­
rustuva. Saatavana asiamiehiltämme ja  
TOVERIN K IR JA K A U - u . .
pasta .....  Hinta $1.00
TOVERI. Astoria, Ore., Box 99.

Lähettäkää allekirjoittaneelle heti ............. kpl. kirjaa S O T I—

MINKÄTÄHDEN? Mukana seuraa $.....................

Nimi ..........................................................................................

Osote ...................................................................


